
 
 

 

ATA DA 641ª DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 04 DE DEZEMBRO DE 2023 

  

  

PRESIDENTE – JOANA APARECIDA RAMOS GARCIA GRAVA  

  

1.ª SECRETÁRIA – JOISIANY CEBER ANSELMI 

                      

2.º SECRETÁRIO – CLÓVIS ANTONIO LOPES 
  
Aos 04 (quatro) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, na sede da Câmara Municipal 
de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência dos trabalhos a 

titular do cargo Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, ladeada pelos Vereadores Joisiany 
Ceber Anselmi, 1.ª Secretária e Clóvis Antonio Lopes, 2.º Secretário. Feita a chamada responderam 

presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli Moraes, José Silveira, Laércio 
Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Foi 

feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em votação e aprovada por unanimidade a Ata da 
Sessão Ordinária de 27 de novembro de 2023. Em seguida foi feita a leitura do Ofício n.º 378/2023 da 

Prefeitura Municipal de Tupi Paulista em resposta ao Requerimento n.º 234/2023 de autoria da Vereadora 
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. A seguir a Senhora Presidente comunicou aos Senhores 
Vereadores que serão incluídos na Ordem do Dia da presente Sessão para Discussão e Votação os 

seguintes Projetos: De Decreto Legislativo n.º 12/2023, de 09 de outubro de 2023, de autoria do Vereador 
Laércio Leandro da Silva que “Susta o Decreto Executivo nº 7.495 de 2023 que dispõe sobre: Dispõe 

sobre a concessão de complementação de vencimento no ano de 2023 aos empregados do quando do 
magistério público municipal que especifica, visando atender ao disposto na Lei Federal nº 11.738/08, que 

regulamentou o piso salarial profissional nacional para os profissionais do magistério público da educação 
básica, e dá providências correlatas”; De Resolução n.º 11/2023, de 27 de novembro de 2023, de autoria da 

Mesa da Câmara que “Dispõe sobre desincorporação de bens móveis do Patrimônio da Câmara Municipal 
de Tupi Paulista”. A seguir a Senhora Presidente comunicou que foram encaminhadas às comissões as 

Emendas Impositivas de n.os 1 ao 82/2023, de autoria dos nobres Vereadores ao Projeto de Lei n.º 64/2023, 
de 20 de setembro e 2023, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre Lei Orçamentária Anual 
referente ao exercício de 2024”. Ato contínuo após a leitura e havendo Requerimento de Urgência 

Especial assinado por todos os Vereadores foi incluído na Ordem do Dia da Presente Sessão para 
Discussão e Votação o Projeto de Lei n.º 074/2023, de 22 de novembro de 2023, de autoria do Poder 

Executivo que “Abre no orçamento vigente crédito adicional suplementar e dá outras providências”. A 
seguir e após a leitura foram encaminhados às comissões os seguintes Projetos: De Resolução n.º 12/2023 

de 27 de novembro de 2023, de autoria da Mesa da Câmara que “Dispõe sobre concessão de abono aos 
servidores efetivos, comissionados, ativos da Câmara Municipal de Tupi Paulista”; De Lei n.º 05/2023-

CM, de 30 de novembro de 2023, de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava que 
“Dispõe sobre a denominação da Estrada Municipal TPA-252 do Município de Tupi Paulista e dá outras 
providências”. Em seguida passou-se para a apreciação dos Requerimentos. Após a leitura foram postos 

em discussão e ninguém se manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes 
Requerimentos: N.º 258/2023 de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos 

congratulando o Sr. Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio por mais um ano Tupi Paulista 
estar entre as três melhores cidades do estado de São Paulo no Prêmio Band Cidades Excelentes 2023, na 

categoria populacional com número menor ou igual a 30 mil habitantes; N.º 259/2023 de autoria da 
Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos congratulando o Sr. Juliano Brioschi, proprietário 

da empresa EASYCOMP Informática de Tupi Paulista, pelo trabalho realizado na formação de alunos na 
área de T.I. (Tecnologia da Informação); N.º 260/2023 de autoria das Vereadoras Joisiany Ceber Anselmi 

e Joana Aparecida Ramos Garcia Grava congratulando o Sr. José Ramão, proprietário da empresa CÓZ 
JEANS pela inauguração do novo empreendimento do ramo de vestuário em nosso município; N.º 



 

 
261/2023 de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, solicitando ao Senhor 

Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, informações sobre um plano elaborado dentro do 
Orçamento Municipal de 2024, para que todas as professoras das creches sejam remuneradas com o valor 

do piso nacional do magistério e se a Secretaria da Educação está ciente da imposição de administradores 
das creches para que os cargos sejam alterados e propondo que “quem não aderir é demissão e que isso 
trata-se de terrorismo”. Em seguida e após a leitura foram encaminhadas ao Poder Executivo Municipal as 

seguintes Indicações: N.º 164/2023 de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal estudos necessários visando a construção de uma canaleta de escoamento de águas 

pluviais ou um bueiro, na Rua Rubens Rodrigues Martins, no bairro Vila Antenor; N.º 165/2023 de autoria 
do Vereador José Silveira, indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que determine ao setor 

competente da municipalidade que se faça a retirada das árvores secas localizadas próximo ao “Velório 
Municipal Clemente de Almeida Batista”;  N.º 166/2023 de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos 

Garcia Grava subscrito pelos Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Joisiany 
Ceber Anselmi, José Silveira e Nelson Antonio de Freitas Junior indicando ao Senhor Prefeito Municipal 

para que junto ao setor competente, estude a possibilidade de conceder abono natalino ou uma cesta 
natalina aos servidores públicos municipais no ano de 2023. Ato contínuo passou-se para a Palavra Livre 
no Expediente. Fizeram o uso da palavra os Vereadores: Laércio Leandro da Silva, Terezinha Aparecida 

de Matos Vasconcelos, José Silveira, Nelson Antonio de Freitas Junior e Joana Aparecida Ramos Garcia 
Grava, cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. A seguir passou-se para 

a Ordem do Dia e havendo matéria em Regime de Urgência Especial a Sessão foi suspensa por cinco 
minutos. Reaberta a Sessão com a presença de todos os Vereadores, reiniciou-se os trabalhos Legislativos. 

Posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 12/2023, de 09 de outubro de 2023, 

de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva. A seguir foi posto em Discussão o Projeto de Decreto 
Legislativo n.º 12/2023, de 09 de outubro de 2023, de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva. Ato 

contínuo a Senhora Presidente comunicou aos presentes que conforme Artigo 44 da Lei Orgânica 
Municipal e Artigo 124 do Regimento Interno se inscreveu e fará o uso da palavra para discutir o referido 
Projeto o Sr. Danilo Aparecido Matias dos Santos. Fez o uso da palavra o Sr. Danilo Aparecido Matias dos 

Santos e os Vereadores Laércio Leandro da Silva, Giseli Moraes e Terezinha Aparecida de Matos 
Vasconcelos cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Encerrada a 

Discussão foi posto em Votação o Projeto de Decreto Legislativo n.º 12/2023, de 09 de outubro de 2023, 
de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva. Ato contínuo a Senhora Presidente comunicou aos 

Senhores Vereadores que a Votação será nominal. Votaram favoravelmente ao Projeto os Vereadores 
Laércio Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Votaram contra o Projeto os 

Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, 
José Silveira e Nelson Antonio de Freitas Junior. A seguir a Senhora Presidente comunicou aos Senhores 

Vereadores que o Projeto de Decreto Legislativo n.º 12/2023, de 09 de outubro de 2023, de autoria do 
Vereador Laércio Leandro da Silva que “Susta o Decreto Executivo nº 7.495 de 2023 que dispõe sobre: 
Dispõe sobre a concessão de complementação de vencimento no ano de 2023 aos empregados do quando 

do magistério público municipal que especifica, visando atender ao disposto na Lei Federal nº 11.738/08, 
que regulamentou o piso salarial profissional nacional para os profissionais do magistério público da 

educação básica, e dá providências correlatas” foi rejeitado com 6 votos contrários e 2 votos favoráveis. 
Posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n.º 11/2023, de 27 de novembro de 2023, de 
autoria da Mesa da Câmara. Em seguida foi posto em Discussão o Projeto de Resolução n.º 11/2023, de 27 

de novembro de 2023, de autoria da Mesa da Câmara e ninguém desejando discuti-lo foi posto em 
Votação. A Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a Votação será nominal. Votaram 

favoravelmente ao Projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Giseli 
Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Nelson Antonio de Freitas Junior, Laércio Leandro da 
Silva e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Ato contínuo a Senhora Presidente comunicou aos 

Senhores Vereadores que o Projeto de Resolução n.º 11/2023, de 27 de novembro de 2023, de autoria da 
Mesa da Câmara que “Dispõe sobre desincorporação de bens móveis do Patrimônio da Câmara Municipal 

de Tupi Paulista” foi aprovado. Posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por 



  
unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 074/2023, de 28 de 
novembro de 2023, de autoria do Poder Executivo. Posto em discussão e ninguém se manifestando a 

respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei 
n.º 074/2023, de 28 de novembro de 2023, de autoria do Poder Executivo. A seguir foi posto em Discussão 

o Projeto de Lei n.º 074/2023, de 28 de novembro de 2023, de autoria do Poder Executivo que “Abre no 
orçamento vigente crédito adicional suplementar e dá outras providências” e ninguém desejando discuti-lo 

foi posto em Votação. A Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a Votação será 
nominal. Votaram favoravelmente ao Projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio 
Lopes, Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Nelson Antonio de Freitas Junior, Laércio 

Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Ato contínuo a Senhora Presidente 
comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 074/2023, de 28 de novembro de 2023, de 

autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente crédito adicional suplementar e dá outras 
providências” foi aprovado. Em seguida passou-se para a Explicação Pessoal. Fizeram o uso da palavra os 

Vereadores: Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, Joisiany Ceber Anselmi, Laércio Leandro da 
Silva e José Silveira cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. A seguir a 

Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no 
dia 11 de dezembro de 2023 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar a mesma declarou encerrada a 

presente Sessão da qual foi lavrada esta Ata, que depois de achada conforme será assinada. 
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